
Hodnocení  stravy ve školní jídelně  - únor 2017 

( Šetření se účastnilo 65 dětí, z 78 stravujících se žáků. ) 

 

1. Polévky mi chutnají – 33x většinou ano, 32x většinou ne   

2. Oblíbené polévky  - vývar, luštěninová , rajská, česneková 

3. Neoblíbené polévky  - rybí, zeleninová, houbová 

4. Jídlo mi chutná – 43 x většinou ano, 17 x většinou ne, 5 x neodpovězeno 

5. Oblíbená jídla –  řízek,  svíčková,  krupice,  rajská, špagety, kuře, vepřo, knedlo, zelo 

6. Neoblíbená jídla –  rybí filé, karbanátky, špenát, zeleninové nákypy, játra, žemlovka 

7. Saláty, oblohy, kompoty mi chutnají – 39x ano, 23 x ne, 3 neodp. 

8. Množství jídla mi vyhovuje – 51 x ano, 12 x ne, 2 neodp. 

9. Komentář k jídlu – 4 x málo masa bez možnosti přidání 

10. Pitný režim – 50 x nápoj z jídelny, 11 x voda, 4 neod. 

11. Připomínky -  3x – více masa, 1x méně masa, 2x více kompotů, častěji špagety, 3x přesolená 

rýže 

12. Celková známka  - 15 x 1, 22x  2, 21x 3, 7 x 4            Průměr. známka: 2,3 

 

Ze šetření vyplynulo, že žákům jídlo převážně  chutná – 2/3 dotazovaných. Méně v oblibě 

mají polévky – pouze ½ dotazovaných. Nedá se říci, že by některé jídlo nechutnalo větší 

skupině dětí. Spíše se jedná o  individuální oblibu jídel a zvyky, které si nesou z domova.  

Žáci dávají přednost tradičním jídlům, jídla, na která nejsou zvyklí  neupřednostňují.  

Z dotazníků a povídání s dětmi nevyplynuly žádné zásadní připomínky, které by bylo 

zapotřebí s jídelnou řešit. Přesto budeme rádi,  když rodiče budou o stravě se svými dětmi 

mluvit a v případě připomínek se na nás obrátí. 

                                                                                

 

V Olomouci Droždíně 4.3.2017    Zapsala Kateřina Konečná 

 


